

进一步深化“最多跑一次”改革 县安监局完成“八统一”梳理工作

通讯员 朱光

县安监局严格按照要求，“三步走”落实“八统一”梳理工作，进一步深化“最多跑一次”改革。截至目前，全局18个“最多跑一次”事项已梳理完毕，完成率100%。

该局在第一时间贯彻落实《浙江省安全生产监督管理局关于印发安全生产办事事项“八统一”有关材料的通知》文件精神，组织相关业务科室工作人员对“八统一”（即服务

项目统一、办事指南统一、办事平台统一、办事程序统一、管理制度统一、单位印章统一、服务细节统一、工作时间统一）各事项规范文本仔细学习，明确涉及县级办理的18个权力事项标准化梳理要求。同时，与其他县市交流研讨“八统一”梳理工作。

该局严格按照《全省安监系统“最多跑一次”事项材料“八统一”梳理表》相关要求，对原有服务指南、申报材料以及流程图等进行修改完

善，18个事项申报材料由原先的112项精简为89项，减少了21%。完成浙江政务服务网线上信息的修改更新及线下服务指南的重新印制。同时，将18个事项全部纳入浙江政务服务网新昌APP办理。

该局还通过浙江政务服务网、《今日新昌》、微信公众号及时向社会公布优化后的申请材料、更新后的办事指南，供群众下载、查阅，让申办者看得懂、记得住、办得了，让“最多跑一次”改革红利惠及更多人。



市安委办来新督查

近日，市安委办工业企业消防安全专项督查组来到七星街道开展督查。督查组一行先后检查了富达织造、新柴股份、台格服饰等企业的消防安全工作。
(通讯员 陈寒冰 摄)

“铁拳1号”行动取得阶段性成效

通讯员 周立维 陈泽鹏

最近，县安监局分三步走开展安全生产“铁拳1号”专项执法行动，取得阶段性成效。

第一步，严密组织，摸清底数。该局对铝镁金属制品、木制品生产、粮食饲料等加工行业中存在抛光、打磨或研磨工艺的企业进行重点摸排。全县共上报涉燃爆粉尘企业41家。

第二步，精准监管，严格执法。

按照职责分工，执法人员对照《涉可燃爆粉尘企业安全生产、职业卫生“一体化”执法检查清单》，分组对全县41家企业开展执法检查。截至目前，已查出隐患194条，责令限期整改30家，立案处罚13家，停产停业整顿2家。

第三步，宣传引领，公开通报。县安监局充分发挥各类媒体作用，采用多种形式广泛宣传，营造有利于“铁拳1号”专项行动开展的浓厚氛围。加大对严重违法违规行为、重

大问题的曝光力度，切实起到“曝光一起、警示一片”的效果。同时，通过县安监局公众微信号，曝光1—4月行政处罚结果。

4月23日，市安监局副局长陶培松带队来新督查“铁拳1号”专项执法行动成果。督查会上，县安监局局长卢丽峰就专项行动阶段性成果作了汇报，对行动中发现的问题进行分类归纳，对下阶段工作作出明确部署，表示将加强执法力度，增大检查密度，扩大宣传广度。

“向我看齐抓落实”演讲比赛举行



通讯员 吕琳

近日，县安监局举办“向我看齐抓落实”主题演讲比赛。局领导班子成员、全体机关人员参加了此次活动。

活动中，参赛人员将安监工作中点滴向与会人员娓娓道来，亲

切生动，同时抓住安全生产、责任落实这一中心，回顾历史，憧憬美好未来，语调高亢，充满激情。此次演讲比赛，展示了安监队伍爱岗敬业、拼搏奉献的精神风貌，激发了干部职工立足岗位、争先创优的干劲和进一步推进安监事业跨越发展的决心。

比赛结束后，局领导分别从背

景音乐、语音语调、演讲内容、着装仪表等方面提出建议，局长卢丽峰对此次活动作总结点评。他强调，青年干部必须在事业熔炉中成长成才。他勉励青年干部充分把握演讲比赛机会，丰富提升自我，宣传推介自我，磨炼发展自我，在安监事业发展上体现个人价值、实现个人进步。

“全局执法、集中办案”行动启动

通讯员 胡颖颖

近日，县安监局开展2018年“全局执法、集中办案”第一次专项行动。

此次行动旨在进一步强化执法力量，提升执法理念，规范执法行为，锻造一支素质过硬、能力过硬、作风过硬的安监执法铁军，确保全县安全生产形势持续稳定。专项行动分成三组，采取“四不两直”方式（即不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待，直插基层、直奔现场），对全县各类生产经营单位，重点突出危险化学品、涉可燃爆粉尘企业和金属冶炼领域及重

点工贸企业，开展安全生产和职业健康一体化执法检查。坚持首查必罚、违法必究、执法必严，切实打击安全生产违法违规行为，防范较大安全生产事故的发生。专项行动根据“全局执法、集中办案”常态化的要求，按照年度安全生产执法检查计划，严格监管执法，强化安全风险管控，深化隐患排查治理，及时化解风险、消除隐患，狠抓各项安全防范责任和措施落实。

专项行动期间，共出动人员106人次，检查企业31家，责令限期整改13家，暂时停产停业2家，立案调查5家，移交交通部门立案查处1家。

智慧用电安全管理系统试点推广

通讯员 张乙凤

近日，县安监局调研组赴新昌制药厂调研企业智慧用电安全管理系统运行情况。

2016年以来，我县积极探索推广“智慧式用电安全管理系统”，在养老机构及社会救助福利机构、危化品生产使用单位等试点使用智慧用电安全管理系统，其中新昌制药厂作为试点单位已安装监测装置157套。

调研组实地察看了新昌制药厂的相关配电房，详细了解了“智慧式用电安全管理系统”的工作原理、运用模式、技术保障等方面内

容，及时掌握企业使用情况。据了解，“智慧式用电安全管理系统”是通过在配电箱安装互感器，对电器线路的电流情况和线路温度情况进行实时监控，及时发现企业用电方面存在的事故隐患。通过专业人员对电线线路巡检维护，消除电气线路和用电设备存在的安全隐患，减少因电气设备、线路等引发的各类人身伤害和火灾事故。

据悉，我县将继续推广“智慧式用电安全管理系统”，充分利用现有科技技术，及时发现和消除隐患，实现电气事故由事后的被动处理到事前的主动预防，确保企业用电安全。

县安监局开展新闻写作专题培训

通讯员 吕琳

近日，县安监局开展新闻写作专题培训，进一步加强新闻宣传工作，提高全局工作人员的新闻写作水平。

本次培训邀请县新闻传媒中心记者前来讲课。主要围绕新闻的定义、如何寻找新闻素材、新闻稿件写作技巧这三方面展开，结合实

际案例，由浅入深，多角度，讲解了如何提高写作水平，并对不同题材的稿件要求进行了具体讲解分析。

本次培训知识性与实战性相结合，全体参训人员表示获益匪浅，今后将努力把学到的知识应用于实践，不断提高新闻写作和新闻摄影的质量，积极宣传安全生产工作，为全局各项工作的顺利开展营造良好舆论环境。

东茗乡开展山塘水库安全大检查

通讯员 陈冬妃

随着汛期的到来，近日，东茗乡组织人员对各村的山塘水库、危险区域、危险房屋等进行了安全大排查，积极做好该乡山塘水库安全度汛工作，保障人民群众生命财产安全。

在检查中，检查人员要求各村提高对防汛工作重要性的认识，切实负起对山塘水库的监督管理责任。责任人做到责任到位，要求巡查人员认真履行巡查监控，提高预警能力，针对“病库限蓄，险库空库”度汛原则，采取截流、预泄预排

等方式确保安全水位或放空蓄水，保障各库坝安全运行。针对山塘水库存在建坝时间长、坝体溢洪道老化风化漏水等问题，做好防范工作，发现异常及时上报处理。对损坏的启闭设施及时更换和修复，保证设施完好、排水畅通。把治理监测山塘水库存在的安全隐患作为当前工作的重点，成立应急抢险队伍，确保应急抢险拉得出，打得响。各相关责任人要结合实际进一步完善相关防汛防台应急预案，制定安全隐患整治方案和汛期抢险应急预案，建立科学的灾害防御体系，构筑防汛安全网。

安全天地 专刊(115)

县安委办 县安监局 联办 <http://ajj.zjxc.gov.cn/>